
ANTES
DE USAR
SUA WA SS

Obrigado por adquirir o 
Monocomando Extensível 
Quente e Frio Wass iura!

Certifique-se de que a sua 
pia está devidamente 
preparada para a instalação.

Confira os componentes de instalação

Conjunto acionador 
e  mangueiras

Anel de 
vedação 
“A”

Ferramenta “D”

Porca de
Segurança
“B”

Regulador
de Peso e 
Contrapeso 
“C”
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B

wass MONOCOMANDO 
EXTENSÍVEL
QUENTE E FRIO



DE SIG N E
S OL UÇÕE S EM
www.iura.com.br

D Ú V I DA S
S U G E S T Õ E S O U
R EC L A M AÇÕ E SSAC

08005802709

Passe a parte roscada e as 
mangueiras da Wass pela 
abertura da pia, verifique 
a estabilidade do encaixe 
e nivelamento.

Encaixe um anel de 
vedação “A” na rosca da 
torneira que ficará por 
cima da pia.

INSTRUÇÕES
DE MONTAGEM
1

Insira a porca “B” na 
mesma rosca apertando 
com cuidado até que 
fique bem fixada. Você 
pode usar veda rosca 
para um encaixe preciso.

O Monocomando Extensível  Quente e Frio Wass pode ser usado também para somente água fria, 
basta usar na instalação das mangueiras um “T” adaptador para torneiras monocomando. 

Com a ferramenta “D” 
abra o contrapeso “C” 
e insira-o na mangueira 
auxiliar, no local 
demarcado.

Conecte as duas 
torneiras à tubulação de 
fornecimento de água 
quente e fria, utilizando 
uma mangueira para 
cada saída. Teste a 
torneira e verifique 
possíveis vazamentos.

Insira o segundo anel de 
vedação “A”, dessa vez, 
por baixo da pia.
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QUENTE

FRIO

TAMPO DA PIA

TAMPO DA PIA

TAMPO DA PIA

GIRE EM 
SENTIDO
HORÁRIO


